

UNIVERZITET U TUZLI

Na osnovu člana 96. Zakona o visokom obrazovanju ("Službene novine Tuzlanskog kantona" broj 8/08, 11/09 i 12/09), člana 75. stav 1) tačka 12) Statuta Univerziteta u Tuzli i Odluke Senata Univerziteta u Tuzli broj: 03-6804-3/11 od 24.08.2011. godine, raspisuje se

K O N K U R S

ZA UPIS STUDENATA U I GODINU PRVOG CIKLUSA STUDIJA NA
VISOKOJ POSLOVNOJ ŠKOLI - ODJELJENJE U BRČKOM UNIVERZITETA U TUZLI
U AKADEMSKOJ 2011/2012. GODINI

VISOKA POSLOVNA ŠKOLA EKONOMSKOG FAKULTETA 80 studenata – Vanredni studij

Upisni rok će se realizovati u terminima kako slijedi:

- **podnošenje prijava** vršit će se od 13.09. do 15.09.2011. godine;
- **prijemni ispit** održat će se 16.09.2011. godine u 11,00 sati na Ekonomskom fakultetu u Tuzli;
- **privremena rang-lista** kandidata objavit će se do 16.09.2011. godine, a **konačna** 20.09.2011. godine;
- **upis primljenih kandidata** obaviće se od 20.09.2011. do 23.09.2011. godine.

Pravo učešća na Konkursu imaju kandidati državljani BiH, strani državljani i lica bez državljanstva koji su završili srednju školu u četvorogodišnjem trajanju u Bosni i Hercegovini. Kandidati koji su srednju školu završili izvan BiH dostavljaju i rješenje o nostrifikaciji svjedodžbi.

Univerzitet u Tuzli upisuje utvrđeni broj studenata prema opštim i pojedinačnim kriterijima, te uspjehu na prijemnom ispitu.

Prijemni ispit polažu svi prijavljeni kandidati.

Rangiranje kandidata vrši se na osnovu ukupnog broja bodova ostvarenih prema slijedećim kriterijima:

1. **opšti kriteriji odnose se na postignuti uspjeh u srednjoj školi i iznose najviše 50 bodova;**
2. **pojedinačni kriteriji odnose se na prosjek ocjena iz jednog do tri predmeta, iz dva razreda srednje škole, koji su od značaja za odgovarajući studij, a koji donosi kandidatu najviše 10 bodova.**
3. **prijemni ispit polaže se iz jednog do tri predmeta, koji su od značaja za odgovarajući studij.**
Ukupni rezultat sa prijemnog ispita vrijednuje se sa maksimalno 40 bodova.

Predmeti koji se boduju po pojedinačnim kriterijima su: Informatika i Demokratija i ljudska prava.

Prijemni ispit: Test iz predmeta Informatika i Demokratija i ljudska prava.

Prijemni ispit je eliminatoran.

Kandidat na prijemnom ispitu mora ostvariti najmanje **24 boda** da bi ušao u dalje rangiranje.

Prijavu na Konkurs na propisanom obrascu, sa odgovarajućom dokumentacijom, kandidati su dužni podnijeti u utvrđenom roku lično ili preporučeno putem pošte studentskoj službi Visoke poslovne škole Ekonomskog fakulteta Univerziteta u Tuzli na adresu: **Ul. Univerzitetska broj 8., Tuzla.**

Uz prijavu se obavezno prilažu: originalno svjedočanstvo o završenom srednjem obrazovanju, originalna svjedočanstva sva četiri razreda srednje škole, Izvod iz matične knjige rođenih ili ovjerena fotokopija CIPS-ove lične karte/kopija pasoša za strane državljane i Uvjerenje o državljanstvu (ne starije od 6 mjeseci).

Kandidati koji su srednju školu završili u inostranstvu prilažu i rješenje o nostrifikaciji svjedodžbi o završenom srednjem obrazovanju.

Neblagovremene i nepotpune prijave neće se razmatrati.

Dodatne informacije kandidati mogu dobiti u studentskoj službi Visoke poslovne škole Ekonomskog fakulteta Univerziteta u Tuzli, lično ili putem kontakt telefona broj: 035/320-834, te na web stranici Univerziteta **www.untz.ba.**

Predsjednik Senata